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Compania GBC®, inte-
grator de soluții audio-vi-
deo, contribuie la evoluția 
high-tech a României prin 
transpunerea tehnologiei 
de ultimă generație într-un 
design curat, clar și simplu 
de utilizat, pentru a gene-
ra o schimbare în modul 
în care oamenii lucrează, 
comunică și colaborează. 
De peste 21 de ani, GBC® 
oferă soluții audio-video 
complete, state-of-the-art 
și integrate arhitectural în 
orice spațiu. 

GHIDAȚI DE MOTTO-UL 
#MAKINGADIFFERENCEINAV,  
compania își aduce contribuția la 
procesul de dezvoltare și digitalizare al 
României prin integrarea soluțiilor AV

Digitalizarea este cuvântul-cheie în toa-
te domeniile de activitate pentru automatiza-
rea proceselor de lucru, mutarea la sisteme 
bazate pe Cloud pentru a reduce costurile 
de infrastructură și a facilita comunicarea. 
În prezent, oamenii își doresc libertatea de a 
transforma orice loc într-un spațiu de întâlni-
re și de a avea smart devices ce le oferă fle-
xibilitatea de a se adapta la situațiile și ritmul 
zilei.

„Compania noastră răspunde cu suc-
ces la necesitățile creării unui spațiu de lu-
cru hibrid și flexibil prin dotări complete 
pentru spații multifuncționale în care se pot 
desfășura scenarii variate de funcționare. 
Soluțiile noastre AV oferă atât o flexibilitate a 
tehnologiei pentru performanță, cât și pentru 

adaptarea la cerințele viitoare. În plus, faci-
litează scenariul de BYOD (Bring your own 
device). Trendul BYOD prinde din ce în ce 
mai mult contur în diferite sectoare de busi-
ness, deoarece mobilitatea a devenit un as-
pect crucial în asigurarea performanței”, ne-a 
declarat domnul George BOBOC, Managing 
Director GBC®.

Digitalizarea este 
cuvântul-cheie în toate 
domeniile de activitate pentru 
automatizarea proceselor de 
lucru
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Mai mult decât atât, GBC® implementea-
ză și noțiunea de “refresh” a tehnologiei AV 
pentru a asigura interoperabilitatea și eficiența 
operațională. Compania poate oferi asistență 
la capitolul tehnologie pentru a crea sisteme 
scalabile, ce pot evolua și crește, îndeplinind 
diferite funcționalități pe măsură ce nevoile și 
obiectivele unei companii se schimbă. 

„Totodată, asigurăm o integrare fireas-
că a tehnologiei cu mobilierul ergonomic și 
design-ul spațiului. De exemplu, display-uri-
le încastrabile reprezintă atât eleganța teh-
nologiei, cât și un element important pentru 
crearea spațiilor multifuncționale. Alături 
de experiența vizuală de calitate, suntem 
conștienți de importanța sunetului. Din acest 
motiv, realizăm studiul acustic ce permite pro-
iectarea unei soluții audio adecvate spațiului 
și modului în care acesta va fi folosit”, explică 
dl. Boboc.

Acustica, un aspect vital 
în crearea unor spații de 
lucru optime

Pe lângă sonorizarea profesională, acus-
tica reprezintă un aspect vital pentru un me-
diu de lucru plăcut. Soluțiile premium pentru 
performanță acustică oferite de GBC® benefi-
ciază de o gamă variată de configurații pentru 
a crea spații de lucru echilibrate. Toate siste-
mele audio-video GBC® pot fi interconectate 
și apoi controlate, gestionate sau monitoriza-
te de la un singur dispozitiv, cu posibilitatea 
de a implementa scenarii diversificate pentru 
a facilita experiența utilizatorului.

Compania integrează și conceptul de 
„AV as a Service” (AVaaS), ceea ce repre-
zintă viitorul industriei audio-video. E ca și 
cum am avea un abonament pentru toate 

GBC® creează „smart 
workplace”

Pandemia de COVID-19 a direcționat 
industria audio-video spre dezvoltarea 
mai rapidă a scenariilor de muncă hibride. 
Companiile și-au redus spațiul de birouri, iar 
tehnologia AV, prin smart devices, le-a permis 
angajaților care lucrează remote să rămână la 
fel de conectați ca cei aflați la birou. În acest 
fel, soluțiile de video-conferință au eliminat 
barierele de spațiu și timp. Colaborarea in-
tuitivă prin partajarea facilă a documentelor, 
fișierelor, prezentărilor și salvarea lor în Cloud 
a dus la scenariul în care cei care lucrează de 
la distanță nu pierd oportunități vitale de a 
realiza brainstorming cu colegii lor sau de a 
semna colaborări benefice sau proiecte de 
afaceri de succes cu partenerii naționali și 
internaționali.

GBC® creează „smart workplace”, locul 
în care echipele de la birou și cele hibride 
rămân la fel de conectate pentru a se întâl-
ni, a crea și a colabora mai bine ca nicioda-
tă. Soluțiile de video-conferințe au devenit 
o parte firească din viața noastră, iar GBC® 
oferă acces la echipamente pentru sesiuni 
de video-conferință, cu formatul ultrawide 
21:9, cu rezoluție 2560×1080, ce constituie 
raportul ideal pentru „camerele panoramice” 
și reprezintă viitorul spațiilor pentru ședințe, 
conferințe, reuniuni. Acestea revoluționează 
experiența vizuală, felul în care ne desfășurăm 
activitatea de zi cu zi și creează un spațiu de 
lucru mai practic, creând o experiență imersi-
vă de lucru și facilitând workflow-ul și schim-
bul de idei. 

GBC® implementează 
și noțiunea de “refresh” 
a tehnologiei AV pentru a 
asigura interoperabilitatea și 
eficiența operațională
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Digitalizarea sistemului 
de învățământ

GBC® propune o gamă variată de soluții 
educaționale, gamă ce include laboratoare de 
știință și inginerie, VR și limbi străine, roboți 
educaționali, sisteme de proiecție interactive, 
mobilier educațional. Toate echipamentele și 
aplicațiile software educaționale din portofo-
liu vin la pachet cu sesiuni de training pentru 
cadrele didactice. 

Din acest motiv, GBC® a creat cursul 
de „Dezvoltator e-learning”, acreditat de 
Ministerul Educației și de Ministerul Muncii 
și al Protecției Sociale, pentru a sprijini pro-
fesorii atât cu informațiile necesare, cât și 
cu latura practică, vitală pentru dobândirea 
competențelor digitale.

„Know-how-ul companiei noastre și 
echipamentele audio-video profesiona-
le de ultimă generație din showroom sunt 
factorii-cheie imbatabili ce fac diferența pe 
piața din România pentru a susține proce-
sul de educație digitalizată și interactivă din 
România”, menționează Managing Director 
GBC®.

echipamentele și serviciile AV de care avem 
nevoie – inovație și îngrijire integrală pentru o 
sumă fixă pe lună.

Mai mult decât atât, în perioada pande-
miei, GBC® a sprijinit și a fost implicată activ 
în digitalizarea instituțiilor de învățământ din 
România cu soluții de comunicare și colabo-
rare: display-uri interactive, camere web, pa-
chete complete formate din table interactive, 
video-proiectoare și accesoriile aferente, dar 
și soluții complete EDU: de la mobilier, sis-
teme interactive, softuri, până la instruiri și 
cursuri.

„GBC® continuă misiunea sa de a fi un 
promotor al educației interactive, iar noile 
parteneriate cu LD Didactic, Obie, Beam, VR 
Lab Academy, Easy Lab, Optimas School, 
Photon, Hiwonder, Pikade întregesc porto-
foliul nostru de soluții educaționale digitale 
pentru era high-tech”, detaliază dl. George 
BOBOC.

În perioada pandemiei, GBC® a sprijinit și a fost implicată 
activ în digitalizarea instituțiilor de învățământ din România 
cu soluții de comunicare și colaborare

GBC® propune o 
gamă variată de soluții 
educaționale ce include 
laboratoare de știință și 
inginerie, VR și limbi străine, 
roboți educaționali
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GBC® este despre oameni

Mai presus de toate însă, GBC® este 
despre oameni. Este despre cei care fac posi-
bil transferul de know-how și care derulează 
proiectele cu gândul la beneficiari, la persoa-
nele care vor utiliza tehnologia recomandată. 
Proiectele GBC® sunt de succes datorită de-
dicării echipelor de pre-sales, sales, market-
ing, tehnice și service. Un loc special în echi-
pă îl ocupă inginerii certificați, care au derulat 
cele mai importante proiecte audio-video din 
România. 

„Continuând să vorbim despre fami-
lia GBC®, sunt important de menționat pro-
iectele e-AV, MyLab și IQboard.ro. Aceste 
proiecte au fost dezvoltate datorită viziunii, 
înțelepciunii și creativității noastre de a ne 
adapta strategia business-ului la cerințele 
prezentului. Prin e-AV răspundem cerințelor 
pieței de online, iar prin MyLab, IQboard.ro ne 
adresăm cerințelor pentru soluțiile interactive 
dedicate educației”, declară George BOBOC.

Soluțiile AV scalabile, fiabile și sigu-
re oferite de GBC® transformă un work-flow 
de zi cu zi într-un smart workplace și oferă o 
experiență intuitivă pentru utilizator. Alături 
de inter-operativitate, compania se asigu-
ră că soluțiile sale beneficiază de flexibilita-
tea tehnologiei ce poate fi adaptată în timp. 
Astfel, a fost integrat conceptul de „Managed 
Services” pentru a depăși bariera unui sim-
plu suport de garanție și a duce lucrurile la 
următorul nivel. Totodată, clienții si partene-
rii GBC® beneficiază de servicii recurente, un 
sistem fiabil de tichete, timp de răspuns ra-
pid, echipă tehnică competentă, monitoriza-
re de la distanță 24/7 și suport la fața locului 
sau de la distanță.

Primul proiect VR într-un 
spital de stat din România

Folosind conceptele de realitate virtu-
ală și edutainment, GBC® a implementat cu 
succes primul proiect VR dintr-un spital de 
stat din România. La spitalul municipal de 
urgență „Elena Beldiman”, din Bârlad, a fost 
implementat primul sistem de realitate virtu-
ală, cu un conținut VR dedicat copiilor. 

Experiența educativă VR 
„MedAdventure” expune o tematică medica-
lă, într-un cadru extrem de prietenos, colorat 
și vesel în care personajul principal, „Yes”, 
oferă copiilor contextul ideal de înțelegere 

a noțiunilor medicale, cum ar fi importanța 
prevenției medicale sau impactul alimentației 
sănătoase asupra organismului uman. Softul 
VR integrat are rolul de a înlătura starea de 
anxietate a copiilor în timpul vizitei medicale.

„Realizăm conținut VR personalizat sta-
te-of-art adaptat atât la contextul expoziției, 
exponatelor sau evenimentului, cât și la di-
ferite domenii de activitate. Soluțiile noas-
tre audio-video respectă cerințele stricte ale 
unor domenii precum cel judiciar sau medi-
cal. Componentele Transformare digitală și 
Buna guvernanță adresate domeniului judi-
ciar și medical urmăresc, printre altele, și op-
timizarea infrastructurii judiciare, respectiv 
îmbunătățirea integrării verticale și orizonta-
le a instituțiilor sanitare din România prin in-
termediul infrastructurii digitale”, mai spune 
reprezentantul GBC®. 

Experiența educativă VR 
„MedAdventure” expune 
o tematică medicală, 
într-un cadru extrem de 
prietenos, colorat și vesel

De peste 21 de ani, GBC® oferă soluții audio-video complete, 
state-of-the-art și integrate arhitectural în orice spațiu
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Compania GBC® urmărește, descoperă 
și aprofundează tehnologii ce pot fi integrate 
ușor într-o gamă variată de domenii precum: 
corporate, educație, guvern, administrații lo-
cale, banking, retail, sănătate, HoReCa, edu-
tainment, transport, turism. Totodată, con-
solidează parteneriate de durată pentru a 
construi proiecte relevante ce contribuie la 
procesul de digitalizare al României.

„Strategia noastră de dezvoltare implică 
și organizarea evenimentelor indoor. În ca-
drul evenimentelor, prezentăm și expunem 
soluții audio-video pe care le putem integra 
împreună cu partenerii în instituțiile de stat, 
sistemul medical, mediul corporate, sistemul 
judiciar, domeniul educațional și zona de re-
tail. Pornind de aici, putem dezvolta împreu-
nă proiecte de succes. În acest fel, dedicarea, 
seriozitatea și profesionalismul nostru se re-
flectă în proiectele de succes ce fac diferența. 
GBC® implementează astăzi, tendințele de 
mâine. Let’s make a difference together!”, 
ne îndeamnă, în încheiere, domnul George 
BOBOC, Managing Director GBC®.

PSNI Global Alliance

GBC® face parte din PSNI Global Alliance, 
rețea globală de integratori, producători, dis-
tribuitori și furnizori de servicii tehnologice, 
care reunește elita din domeniul AV/UCC. 

George BOBOC, Managing Director 
GBC®, în calitate de membru al Consiliului de 
Administrație PSNI Global Alliance, este im-
plicat direct în procesul decizional în care se 
trasează noile perspective, direcții și inovații 
ale industriei AV, la nivel internațional. 

Pe lângă acest lucru, GBC® a devenit 
marcă înregistrată pe întreg teritoriul UE. 

„Certificatul de înregistrare eliberat de 
Oficiul Uniunii Europene pentru Proprietate 
Intelectuală denotă seriozitatea brandului 
nostru și evidențiază fundamentul unei relații 
de încredere pe termen lung cu partenerii și 
clienții. Totodată, demonstrează misiunea 
noastră de a oferi plus valoare în toate pro-
iectele, de a face diferența într-o gamă vari-
ată de domenii de activitate, dar și de a ne 
diferenția de competiție, și reprezintă o formă 
de protecție a proprietății noastre intelectua-
le”, afirmă dl. George BOBOC.

GBC® susține dezvoltarea 
sănătoasă a educației din 
România

GBC® participă la evenimente interna-
ționale importante și relevante din industria 
audio-video pentru a descoperi astăzi soluții 
inovatoare, insight-uri relevante și tendințe 
care vor modela spațiile de lucru de mâi-
ne. Totodată, compania va lua parte și la o 
conferință de profil, în calitate de integrator de 
soluții audio-video pentru infrastructuri critice, 
unde vor fi prezenți cei mai importanți factori 
de decizie în domeniul apărării din România 
pentru a discuta și aprofunda tehnologii de ul-
timă generație în materie de securitate.

GBC® susține instituții de învățământ de 
renume, precum Universitatea Politehnică din 
București, cu soluții audio-video, iar parteneria-
tul de lungă durată cu POLI denotă interesul și 
implicarea companiei de a susține dezvoltarea 
sănătoasă a educației din România. Totodată, 
compania are parteneriate cu publicații impor-
tante precum Știință & Tehnică, cea mai lon-
gevivă și prestigioasă revistă de popularizare 
a științelor din România.

GBC® susține instituții de 
învățământ de renume, 
precum Universitatea 
Națională de Știință și 
Tehnologie Politehnica 
București cu soluții audio-video

GBC® face parte din PSNI Global Alliance, rețea globală 
de integratori, producători, distribuitori și furnizori de servicii 
tehnologice, care reunește elita din domeniul AV/UCC
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